



Svetlo Pravdy

ČASOPIS RÍMSKOKATOLÍCKEJ CÍRKVI FARNOSTI VRÚTKY
ROČNÍK XLII - 2-2024

Z obsahu vyberáme:

- * **Zamýšľam sa nad tým, že SOM?**
- * **Rozhovor s pánom kaplánom Petrom Bothom**

Domáce Te Deum

„Teba, Bože, chválime, Teba, Pane, velebíme!“

- ◆ **Za každého človeka, ktorého sme počas tohto roka stretli, za nových i starých kamarátov, s ktorými sme mohli prežívať dobrodružné i všedné dni!**
- ◆ **Za všetky naše krúžky, ktorými môžeme rozvíjať dary od Teba!**
- ◆ **Za všetko to, čo sa nám podarilo dosiahnuť, za naše výhry! Ale aj za prehry, nedosiahnuté ciele, ktoré nás učia, že život nie je rovnou čiarou a je to tak dobre!**
- ◆ **Za ruky, ktoré nám počas roka pomáhali a možno niekedy nás aj niesli!**
- ◆ **Za všetky vedomosti, ktoré sme sa naučili, za tie, ktoré potrebujeme pre život aj za tie, ktoré rozšírili horizont nášho poznania!**
- ◆ **Za to, že sa navzájom máme, že spolu, v rodine, môžeme objavovať krásu a plnosť života, ktorý sme dostali!**

Za toto všetko a mnoho ďalšieho, čo zostáva v srdci: Teba, Bože, chválime, Teba, Pane, velebíme!

(zdroj: zastolom.sk)

Zamýšľam sa nad tým, že SOM?

Ako hovorí starozákonný Kazateľ: „*Všetko má svoj čas a svoju chvíľu pod nebom... Aký ošoh má človek zo všetkej svojej námahy, ktorou sa ustáva, (kým je) pod slnkom?*“ (Kaz 1,1-3). Je to Božie Slovo pre každého z nás do týchto dní. Zamyslieť sa, aký by to malo všetko zmysel, keby sme nevideli ďalej, do cieľa. Práca akokoľvek krásna, by nemala zmysel, keby v nej chýbal cieľ. V odvážnom metaforickom gruzínskom filme natočenom ešte v časoch ZSSR, ktorý pojedná o represiiach v totalitnom režime, je scéna, ako miestny diktátor nechal odpáliť do vzduchu kostol, ktorý bol na kopci a bol dominantou mesta. Hlavný hrdina sa po likvidácii chrámu pýta: „*Na čo je taká cesta, ktorá nevedie do chrámu?*“

Milí moji priatelia, na čo by sme sa lopotili a trápili, ak by sme žili len pre prácu, koničky, cestovanie, vzťahy a iné krásne veci? Práve prázdninový čas nám dáva možnosť zastaviť sa zo všetkého zhonu a aspoň pár dní stráviť s drahými alebo aj v samote (ale nie osamotení). A je úplne jedno kde. O pohode nerozhoduje destinácia, ale čas, ktorý venujem sebe alebo blízkym. Kedy sa môžeme viac porozprávať, zasmiať sa a uvedomiť si vôbec, že sme.

Neviem, či ste sa niekedy zamýšľali nad tým, že SOM. Uvedomovať si seba, svoje telo, dušu, že môžem dýchať, že mám rodinu, priateľov a že je tu On, Osoba, ktorá dáva všetkému zmysel, lebo všetko stvoril tak, aby to poukazovalo k Nemu, Pôvodcovi a Završiteľovi všetkého. Tieto cenné okamihy nie sú zbytočnosťou, ale nutnosťou k tomu, aby sme si skutočne vážili seba, svoje vzťahy, vieru, prácu, koničky a všetko,

čo naplňa náš život. To všetko nám Boh dal, aby nás to priviedlo k cieľu, ktorým je On sám.

Nájdime si v blízkom sa lete takýto VIP čas, kedy možno niekde na záhrade, pri mori, alebo kdekoľvek budeme, zavrieme len tak naše oči. Uvedomíme si, že SOM, že môžem žiť, že mám slobodu a môžem sa rozhodnúť, mám vzťahy a hlavne viem, komu som uveril. Uvidíte, že zrazu sa budeme na všetko v našom živote pozeráť ako na dar a príležitosť. Ako na cestu, ktorá vedie do cieľa, do Života. Veď na čo by bola taká cesta, ktorá by nevedla...?

Ivan Mod'oroši



Zo života vrútockej farnosti

Duchovná obnova mladých a birmovancov

V dňoch 8.3. – 10.3. sme sa my, mladí z našej farnosti spolu s birmovancami, zúčastnili duchovnej obnovy v kňazskom seminári sv. Františka Xaverského v Badíne. Cestovali sme v piatok poobede vlakom z Vrútok do Banskej Bystrice, odkiaľ sme pokračovali autami na miesto činu. Po príchode sme sa ubytovali, navečerali a mali sme prvý program – zoznamovačky a aktivity na spoznávanie sa, keďže sme sa niektorí videli po prvý raz a prvú prednášku. Toto nás nabudilo a namiesto toho, aby sme šli spať, sa väčšina rozhodla hrať spoločenské hry, preskúmať seminár či hrať loptové hry v telocvični, keďže v tom čase sme tam boli jedíni hostia. Druhý deň bol náročný. Po krátkej noci nás čakal budíček a raňajky. Doobeda sme mali dve prednášky na témy Sväté Písmo a Modlitba, ktoré nám prišli prednášať členovia Koinonie sv. Jána Krstiteľa zo Skleného. Bolo to zaujímavé a mne osobne sa veľmi páčili, mali to interaktívne pripravené, na začiatku nám zahrli divadielko a zapájali nás do deja. Okolo dvanástej nám začali už aj muzikanti v bruchách vyhrávať, presunuli sme sa na obed do jedálne, kde nám počas celého víkendu výborne varili (aj duple dávali :-). Po obede sme mali hodinové silencium, čas na modlitbu a osobný rozhovor s Bohom, počas ktorého sme mali byť v úplnom tichu a počúvať, čo nám On chce povedať. Bolo to peckové a veľmi silné, ešte nikdy som nič také nezažil a odporúčam to každému. Potom sme mali ďalšie tri prednášky, jedna z nich bola aj na tému Spoločenstvo a jeho dôležitosť pri raste vo viere. Po nej bol voľný program a večera. Po večeri sme mali chvály, počas ktorých sme mohli využiť

možnosť sv. spovede u nášho pána farára alebo modlitbu príhovoru. Nakoniec sme sa ešte spolu pomodlili a išli sme spať (niektorí boli plní energie a hrali schovávačky do neskorej noci). Ráno sme sa v kaplnke spolu pomodlili ruženec, naraňajkovali sa, pobalili a duchovnú obnovu zakončili sv. omšou. Napriek tomu, že som zo začiatku váhal, či mám ísť, som rád, že som mohol byť počas toho víkendu súčasťou spoločenstva mladých ľudí, ktorí majú záujem ísť bližšie za Ním. Odchádzal som radostný, síce fyzicky unavený, ale duchovne oddýchnutý a naplnený :-). J. B.

Prezentácia ľudových remesiel s veľkonočnou tematikou

V nedeľu 10. marca 2024 sa v KKD uskutočnila prezentácia ľudových remesiel s veľkonočnou tematikou. Svoju šikovnosť predstavili aj naši farníci. Veľkému záujmu sa tešili veľkonočné barančeky či medovníky. Kníhkupectvo Lúčik ponúklo náboženskú literatúru, veľkonočné sviece a iné devocionálie. Celkom vystavovalo 17 ľudových umelcov. Nechýbali ani veľkonočné korbáče či pletené košíky. Podujatie sa každoročne teší veľkému záujmu farníkov. Organizátori podujatia LK MZ a MO MS sa tešia záujmu zo strany verejnosti o tento druh podujatí a ďakujú za možnosť vystavovať v priestoroch KKD.

31. Slávnostné valné zhromaždenie SKKD

V nedeľu 16. marca 2024 sa v KKD konalo 31. Slávnostné valné zhromaždenie SKKD. VZ otvoril predseda predstavenstva p. Kašuba, privítal prítomných a požiadal vdp. J. Dekana o modlitbu.

Po modlitbe pozval p. Kašuba na javisko

domovský DFS Kalužiar, ktorý pôsobí v KKD od r. 2020. V programe vystúpili najmladšie deti spolu s juniormi. Zatancovali tance a hry z Turca a zaspievali pesničky spojené s vítaním jari. Bolo to veľmi milé vystúpenie odmenené dlhým potleskom.

Pred oficiálnym programom si všetci prítomní minútu ticha uctili pamiatku zosnulých členov SKKD v r. 2023. VZ potom pokračovalo oficiálnym programom. Rok 2024 je pre SKKD jubilejným, nakoľko 9.11.2024 bude oslavovať 100 rokov od založenia. Členovia spolku boli oboznámení so správami o činnosti, hospodárení, revíznej komisie, ako aj plánmi do budúcnosti. O slovo požiadala p. Bičanová, jej vystúpenie bolo zamerané na p. Štefana Priehradného a jeho činnosti v SKKD ako aj 100 rokov od narodenia p. Viliama Stražana, priekopníka bábkového divadla, ktorý istý čas pôsobil aj v KKD. Po diskusii manželia Laurinčíkovi odprezentovali krátku videoprojekciu, kde pripomenuli staršími, ale aj novšími fotografiami činnosť SKKD. Všetci členovia si spoločne zaspomínali na rôzne kultúrno-spoločenské akcie, ako aj rôzne stretnutia, úpravy KKD a pod. Na záver sa p. Kašuba poďakoval prítomným za účasť, zároveň všetkých pozval na akcie spojené s oslavami 100 rokov SKKD a VZ ukončil.

Prázdninové spoločné aktivity

Spevokolové pozeranie filmu: V piatok cez jarné prázdniny, 23. februára 2024, sa deti a vedúci zo spevokolu stretli, aby prežili spoločné poobedie pri rozprávke, speve a hudbe. Dobré sme sa zabavili, občerstvili a taktiež sme si zahrli počas večernej sv. omše. Miništrantský futbal: 23. februára sa miništranti spolu s pánom farárom a pánom kaplánom stretli na Katolíckej základnej škole Antona Bernoláka, aby si zahrli futbal. Hoci sme na začiatku mali nejaké problémy s organizáciou, nakoniec sme si užili dve hodiny čistej hry. Všetci sme sa

zabavili a nakoniec vyhral tím nášho pána kaplána Petra.

Mládežnícka opekačka

V upršanom apríli sa našlo pár dní tepla a slnka a mladí z našej farnosti sa vybrali prijemniť si deň v prírode. Zorganizovali opekačku. Spoločenstvo Tiqvah zavolalo aj birmovancov a niekoľkí sa pridali. Stretli sa na svätej omši v prvú aprílovú nedeľu a po sv. omši spoločne vykročili do Jedľovín. Niektorí pešo, iní na bicykli, spoločne sa zložili k jednému z ohnísk pri potoku. Naplnili bruchá špekačkami, klobáskami, zeleninou či čipsami a okrem príjemného piknikovania sa aj hrali rôzne loptové hry. Neskôr po sebe upratali a pobrali sa domov.

Zájazd do Nitry na divadelné predstavenie

Je super, že naša farnosť žije aj kultúrou. Dôkazom toho bol zájazd do Nitry v sobotu 13. apríla 2024 na divadelné predstavenie Povolanie pápež, kde herec Ján Galovič fantasticky stvárňuje život svätého Jána Pavla II. Autobus plný našich farníkov prišiel do Nitry hodinu pred predstavením, aby sme spolu s naším pánom farárom J. Dekanom stihli navštíviť Baziliku sv. Emeráma, ktorá je súčasťou nitrianskeho hradu. V ňom je pochovaný aj kardinál Ján Chryzostom Korec. V blízkosti je aj kňazský seminár, v ktorom náš pán farár študoval. Po prechádzke sme prežili krásne divadelné predstavenie. Cestou domov sme poďakovali organizátorom a dohodli sme sa, že by sme mohli zopakovať podobný zájazd spojený s návštevou pútnych miest a divadelného predstavenia. Už teraz sa tešíme. M.P.

Veľkonočný koncert Vrútockého chrámového zboru

Dňa 14. apríla 2024, na tretiu veľkonočnú nedeľu, sa uskutočnil slávnostný

koncert Vrútockého chrámového zboru sv. Jána Krstiteľa, na ktorom spolu s orchestrom Maroša Kramára zbor predviedol 15 náročných a nádherných sakrálnych skladieb.

Koncert mal za cieľ prispieť k umocňovaniu veľkonočnej atmosféry tajomnej radosti z najväčšieho zázraku, aký sa kedy v histórii ľudstva stal.

Program koncertu bol zostavený tak, aby pripomínal priebeh svätej omše. Preklady latinského obsahu skladieb boli počas prednesu premietané na obrazovke.

Najviac skladieb na koncerte zaznelo z diela M. Sch. Trnavského a premiérovo aj jeho skladba Ave, Mária pre zbor. Koncert vyvrcholil mohutnou skladbou „Hoden je Baránok“. Text napísal evanjelista a apoštol Ján vo svojej Apokalypse a zhudobnil ho Georg Fridrich Haendl vo svojom nesmrteľnom oratóriu Mesiáš.

Reakciu poslucháčov na zážitok z koncertu bol dlhotrvajúci potlesk. Speváci týmto článkom chcú poďakovať poslucháčom za priazeň a zároveň chceme pozvať záujemcov o zborový sakrálny spev z našej farnosti na konkurz, aby sa mohli zapojiť do tejto liturgickej služby. Lebo hlavným poslaním nášho zboru je sprevádzať naše spoločné farské, liturgické stretnutia svojím spevom a tak osobitne oslavovať Boha, ktorý nás k Sebe neustále pozýva. Súčasťou tejto služby Bohu je okrem iného aj vytváranie silného spoločenstva liturgických spevákov a zároveň vytváranie pekných a vzájomne užitočných vzťahov a priateľstiev členov zboru. Viliam Majda, dirigent zboru

Misijná púť detí do Rajeckej Lesnej

V sobotu 11. mája 2024 sme sa opäť spoločne vybrali – deti, animátori a aj zopár rodičov na Misijnú púť detí do Rajeckej Lesnej. Cestovali sme spolu s našimi kamarátmi z Kláštora pod Znievom. Počas dňa bol pre nás pripravený zaujímavý program, detská katechéza, eRko tance,

pesničky a ukazovačky, sv. omša s p. biskupom Galisom a tiež modlitba ruženca. Deti potešila aj cukrová vata. Každý účastník mohol priniesť ako obetný dar jednu konzervu. Tie ďalej putovali na charitu pre ľudí v núdzi. Bol to veľmi príjemne strávený čas, ktorý nám priniesol nové zážitky a utužil naše priateľstvá.

Prvé sväté prijímanie

Od októbra 2023 do mája 2024 prebiehala príprava na 1. sv. prijímanie. Na prvé sv. prijímanie sa pripravovalo 63 detí. Stretávali sa v KKD každý druhý piatok pred večernou sv. omšou. Deti sa svedomito pripravovali a tešili sa na deň, kedy prvýkrát prídu do svojho srdca Pána Ježiša. Bola to duchovná cesta, ktorá vyvrcholila prijatím Pána Ježiša v Eucharistii v dve májové soboty 18. a 25. mája 2024. V nasledujúcich riadkoch si môžete prečítať slová prvoprijímajúcich detí – dvoch chlapcov a dvoch dievčat.

Od jesene som začal chodiť na prípravu k 1. sv. prijímaniu. Tešil som sa, že som tam mal kamarátov z triedy: Filipka, Timka a Emi. Raz som od pani katechétky dostal aj peknú knihu. Obidve preskúšania som dobre zvládol. Neskôr sme išli na nácvik, ktorý dopadol výborne. Na ďalší deň som mal 1. sv. spoveď. V sobotu, v deň 1. sv. prijímania, bolo veľmi pekné počasie. Počas sv. omše som niesol aj obetné dary. Bol som šťastný a s rodinou sme to išli osláviť. Šimčo K.

Na prvom svätom prijímaní sa mi páčilo, že som mohla prijať Pána Ježiša. Na príprave sa mi páčilo, keď nám pani katechétka rozprávala príbehy o svätých. Teším sa, že už nemusím chodiť na krížik. K.

Keď som prijal prvýkrát Eucharistiu, snažil som sa pochopiť, že je to Ježiš. Nechcel som uveriť, že som prijal Ježiša.

Keď sme sa vrátili domov, prišli členovia našej rodiny. Spolu sme sa naobedovali a oslavovali. Tešil som sa. So súrodencami som si pozrel rozprávku a hrali sme sa. Dostal som aj tortu, ktorá mi veľmi chutila. Na tento deň tak rýchlo nezabudnem. T.

Začnem prípravou. Príprava bola nás pani katechéta. Na každom stretnutí dala niekomu knihu Moje prvé sväté prijímanie. Po roku priprav som bola konečne na prvej svätej spovedi. Na druhý deň som sa bola učešať u mojej tety. Potom sme už išli do kostola. Bola som veľmi šťastná, že som prijala Pána Ježiša do svojho srdca. A.

MINIdigi týždeň pre deti a mladých

Od 27. mája do 2. júna prebiehal týždeň digitálnej miernosti alebo aj týždeň MINIdigi. Spoločne sme sa stretávali každý deň vo farskom domčeku. Naš čas sme využívali zmysluplne na rozhovory o technológiách, modlitbu, zábavné hry či tvorivé dielne. Okrem radosti nás cez týždeň sprevádzalo upršané počasie, preto účasť detí nebola taká vysoká. Akciu sme zakončili úspešnou opekačkou. Prijemné popoludnie a večer sa niesol v duchu hier a priateľských debát. Keďže bol Deň detí, deťúrence sme okrem sladkého odmenili aj darčekom priamo od pápeža. František usporiadal v Ríme Svetové stretnutie detí. Deti z celého sveta sa stretli, aby sa stretli s hlavou Cirkvi a spoločne oslávili slávu Pána Boha. Preto sme deťom odovzdali list od pápeža z tohto stretnutia. Veríme, že si každý užil tieto dni naplno. Ďakujeme všetkým, ktorí prišli.

Sviatosť birmovania v našej farnosti

V nedeľu 2. júna 2024 prijalo 27 birmovancov z našej farnosti sviatosť birmovania z rúk generálneho vikára Žilinskej diecézy Martina Kramaru. Na tento ich veľký deň sa pripravovali viac ako rok.

V nasledujúcich riadkoch si môžete prečítať, ako prežívali prípravu či samotnú slávnosť prijatia sviatosti birmovania.

Naša príprava na birmovku začala už v marci 2023, no pravidelné stretná prišli až od septembra. Každý piatok sme sa stretávali, modlili, zdieľali, čítali z Biblie a učili sa životu dospelého kresťana pod vedením našej úžasnej Zuzky Kotelešovej. Postupne sme mali možnosť bližšie sa spoznať, k čomu prispela najmä naša duchovná obnova v Baďine. Okrem prínosných prednášok sme zažili aj mnoho zábavy, nedá mi nespomenúť večerné schovávačky, či pátranie po Denisovi. Myslím, že každý z nás sa odtiaľ vrátil duchovne poznačený. Našu birmovaneckú cestu sme zakončili slávnosťou birmovania, ktorá sa konala 2. 6. 2024 v našej farnosti. Bolo to pre nás dojemné a radostné zároveň. Dojemné, pretože sme za sebou zanechali jednu etapu života a rok plný zážitkov a nových kamarátstiev. A radostné zas preto, že sa nám otvára úplne nový svet naplnený Duchom Svätým. (Karin Šarlušková)

Pred dvoma rokmi som sa začal pripravovať na sviatosť birmovania. Počas prvého roku sme sa ešte všetci spoznávali. Samozrejme tam boli aj ľudia, ktorých som už poznal. S mladými sme mali všelijaké zoznamovacie hry, ktoré nás veľmi bavili. Po roku zoznamovania sme sa podľa Máriinej školy začali intenzívnejšie pripravovať na sviatosť birmovania. Stretávali sme sa každý piatok po sv. omši. Čítali sme si Bibliu, modlili sa ruženec a spievali krásne pesničky. V marci sme boli aj na duchovnej obnove, ktorá bola a je nezabudnuteľná. Tri dni pred sviatosťou birmovania sme dostávali birmovné lístky a šerpu. Boli sme aj so svojou rodinou na svätej spovedi. V sobotu pred birmovkou sme mali ešte krátke stretko.

Prichádzal deň, na ktorý som sa tak tešil a pripravoval. 2.6. 2024, dátum, kedy do môjho srdca prišiel Duch Svätý a dal mi pečať na dušu, že som jeho. Celá nedeľa bola úžasná. Počas sv. omše som mal aj menšiu úlohu, ktorú som si predtým viackrát precvičil. Takže som mal menší stres než prvýkrát. Väčší stres som mal, keď som Zuzke, našej úžasnej katechétky a kamarátke, čítal poďakovanie. Dúfam, že som jej moc nezničil plány, keďže sme cvičili, ako to má celé prebiehať. Ďakujem svojej tete, birmovnej a všetkým, ktorí ma sprievádzajú na ceste ku Kristovi. (Denis Rác)

Naša príprava na birmovku začala malými nepravidelnými stretnutiami na jar 2023 pod vedením Zuzky Kőtelešovej. Niektorí sme sa už navzájom poznali, s niektorými sme sa videli po prvýkrát. Intenzívne každý piatok sme sa však začali stretávať až od septembra. Začali sme si spoločne čítať zo Svätého Písma a Zuzka nás učila životu dospelého kresťana podľa školy Panny Márie. V marci 2024 sme spoločne so Zuzkou, našou farníčkou Maruškou Palovičovou, našimi mladými a našim pánom farárom absolvovali duchovnú obnovu v Badíne. V krásnom prostredí sme si vypočuli

hodnotné prednášky, vyskúšali silencium, veľa sa modlili, ale zažili sme aj kópu zábavy. Mali sme možnosť spoznať sa viac medzi sebou, ale aj s mladými našej farnosti. Určite to bol pre všetkých zúčastnených prínosný a nezabudnuteľný zážitok. Posledný piatok pred birmovkou sme mali my aj naše rodiny možnosť sv. spovede. Následne sme dostávali šerpy a birmovné lístky s pripomienkou, aby sme ich v žiadnom prípade nestratili alebo nezabudli. V sobotu doobeda, deň pred birmovkou, sme mali ešte nácvik a poobede sme sa ešte niektorí stretli kvôli tajnej „misii“. V nedeľu 2.6.2024 sa naša birmovanecká cesta zavŕšila, keď sme na sv. omši o 11tej hodine dostali naše birmovanecké pomazanie. Ďakujem všetkým, ktorých som mohla počas tohto roka a pol stretnúť a spoznať, tiež mojej birmovnej mame, že prijala túto úlohu. Ako birmovanci všetci ďakujeme našej Zuzke, že nám venovala svoj čas a kvalitne nás pripravila na sviatosť birmovania, aj pánovi vikárovi, že prišiel zastúpiť pána biskupa a obirmoval nás. Aj keď je naša príprava už po konci, tešíme sa na novú etapu života naplneného Duchom Svätým. P.S. Budeme radi za každú jednu modlitbičku za novoobirmovaných♥. (Karolína Hanzelová)

Rozhovor s pánom kaplánom Petrom Bothom

Vrútocký pán kaplán Petr Both je preloženýk 1. júlu 2024 z Vrútok do farnosti Žilina – Hájik. Pri tejto príležitosti sme ho požiadali o zhodnotenie svojej kňazskej služby v našej vrútockej farnosti.

Pán kaplán, v našej farnosti ste pôsobili štyri roky, za čo Vám úprimne ďakujeme. Ako by ste stručne zhodnotili tento čas?

Vrútky boli moja prvá farnosť a prišiel som tu ako novokňaz. Za tieto štyri roky môžem povedať, že Boh urobil veľké veci

a zázraky v mojom živote, ale tiež som si prešiel i ťažkými chvíľami, či to bola pandémia alebo iné osobné situácie. Vždy bol Kristus so mnou a nenechal ma samého počas mnohých bojov.

Prekvapilo Vás niečo v našej farnosti? Čo bolo pre Vás vo Vrútkach najťažšie, resp. čo sa Vám u nás nepáčilo?

Neviem o nejakých konkrétnych veciach, čo by sa mi nepáčilo, ale minulý rok viem, že sa mi dosť ťažko učilo na škole.

Ak sa Vám vo vrútockej farnosti niečo páčilo, čo to bolo?

Ľudia vrúcného srdca, ochotní ľudia, keď som potreboval pomôcť.

Môžete sa s nami podeliť o nejakú vtipnú príhodu, ktorú ste u nás zažili?

Jediné, načo si spomínam, keď som mal raz kolaps a odviezla ma záchranka na urgent, pamätám si, že ten zdravotník sa ma pýtal, ako je to so svedným tajomstvom. Mne v tej chvíli nebolo do smiechu, lebo ma naplnili magnéziom a výživou a chcelo sa mi strašne na záchod. Pre mňa toto bolo neskôr úsmevné.

S našimi farníkmi ste absolvovali niekoľko turistických túr. Aký dojem na Vás urobila naša príroda?

Táto príroda bola mojou láskou. Vnímam som krásu miestnych hôr ako možnosť byť bližšie Bohu. Som vďačný Bohu aj za partu ľudí, ktorí toto so mnou zdieľali.

Ako by sme mohli podľa Vás pomôcť novému pánovi kaplánovi, ale i nášmu pánovi farárovi?

Modlite sa za nich, prosím. Nevyžadujte od nich veľa. Prosím, buďte im nápomocní.

Kde bude

Vaše nové pôsobisko a akú skúsenosť si tam odnášate?

Farnosť Žilina – Hájik. Odnášam si to dobré, čo som tu získala a načerpal. Hovorím vám teraz úprimne, že farnosť Vrútky mi prirástli k srdcu. Každý jeden z vás mi bude chýbať a budem sa za vás modliť.

Čo by ste chceli odkázať vrútockým farníkom na rozlúčku?

Nikdy sa nevzdávajte. Padneme mnohokrát, ale Láska je mocnejšia ako smrť. **KRISTUS JE VÍTAZ.**

Pán kaplán, ďakujeme Vám za Vašu štvorročnú službu v našej farnosti i odpovede do farského časopisu a do ďalšej kňazskej služby Vám vyprosujeme Božie požehnanie a milosť, zdravie, šťastie, lásku a pokoj.

Marián Sovík



Oznamy

Pozvanie pre dôchodcov

Farská charita pozýva na zaujímavú prednášku PhDr. Miliny Bubeníkovej, PhD. **Radosti a strasti starnutia a staroby**, ktorá sa uskutoční v pondelok 24. júna 2024 o 14. hodine v KKD. Každý je vítaný!

Te Deum ku koncu školského roka

V piatok 28. júna 2024 bude večerná sv. omša o 18:00 h s poďakovaním za uplynulý školský a akademický rok. Zaspievame slávnostné Te Deum. Hlavným celebrantom bude novokňaz z farnosti Sučany František Galis, ktorý veriacim udelí svoje novokňazské požehnanie. Všetci ste pozvaní, zvlášť žiaci a študenti.

Sviatok sv. Petra a Pavla

V sobotu 29. júna 2024 je prikázaný sviatok Sv. Petra a Pavla, apoštolov. Sv. omše budú v tento deň o 7:30 h, 9:30 h a o 18:00 h. Na sv. omši o 9:30 h sa rozlúčime s naším pánom kaplánom Petrom Bothom, ktorý je preložený k 1. júlu 2024 do farnosti Žilina – Hájik.

Slávnosť sv. Cyrila a Metoda

V piatok 5. júla 2024 si pripomenieme vierozvestcov sv. Cyrila a Metoda. Sv. omše budú o 7:30 h, 9:30 h a o 18:00 h.

Nanebovzatie Panny Márie

V štvrtok 15. augusta 2024 v Cirkvi slávime prikázaný sviatok Nanebovzatie Panny Márie – najstarší mariánsky sviatok. V tento deň budú sv. omše: ráno o 6:30 h a podvečer o 16:30 h a o 18:00 h.

Pozvanie na Lipovec

V nedeľu 25. augusta 2024 Vás pozývame do Kultúrneho domu na Lipovci, kde budeme sláviť o 15:00 h ekumenickú pobožnosť s požehnaním insígnii obce pri príležitosti 650 výročia prvej písomnej zmienky o obci.

Sv. omša k sviatku sv. Michala

V sobotu 28. septembra 2024 budeme sláviť sv. omšu o 16:00 h v Kultúrnom dome na Lipovci. Sv. omša je slávená k úcte sv. Michala, archanjela, ktorý je patrónom obce Lipovec.

Sv. omše počas letných prázdnin (mimo prvopiatkového týždňa)

Pondelok: 18:00 h

Utorok, streda, štvrtok: 6:30 h

Piatok: 18:00 h

Sobota: 18:00 h (prvá sobota v mesiaci: sv. omša aj o 8:00 h)

Nedeľa: 7:30 h; 9:30 h; 18:00 h (sv. omša o 11:00 h počas letných prázdnin nebude)




V prvopiatkovom týždni budú sv. omše ako obvykle.

Úradné hodiny počas letných prázdnin

Pondelok a piatok od 16:00 h – 17:00h a po sv. omšiach

Farská matrika

Farská matrika za obdobie február – jún 2024

| | | |
|---|---|---|
| <p>Sviatosť krstu</p>  | <p>Anne – Marie Horičková Marek Veselovský Sofia Dudová Emanuel Goffa Eliáš Zaymus Sandra Lacková Sabina Lacková</p> | <p>Liliana Rahab Naser Michaela Šibravová Thea Ľudviková Sofia Huličiarová Timotej Petrovič Mia Petrovič Peter Kubatka</p> |
| <p>Sviatosť manželstva</p>  | <p>Andrej Hudcovský a Katarína Švabová Róbert Bukovinský a Lenka Sviteková Ján Ľubomír Grznár a Silvia Pečková Róbert Beqiri a Juliana Gregorová Andrej Mikuláš a Denisa Filipová</p> | |
| <p>Pohreby</p>  | <p>Elena Kolimárová, r. Šmidová Anna Krajanová, r. Komurková Helena Maslenová, r. Zigová Silvester Sipos Mária Sekáčová, r. Lavrenčíková Blanka Slováková, r. Hojná Elena Kavcová, r. Hudecová Miroslav Ondák Monika Babjaková, r. Longaverová Milan Cincík Magdaléna Bielokosztolszká, r. Kičindiová Mária Mazúrová, r. Pekárová</p> | <p>Jozef Torok Anna Vargová, r. Šidlová Ľudovít Koval' Ján Debnár Dušan Barbierik Emília Horváthová, r. Balogová Magdaléna Dzureková Viera Ďurmanová Monika Belánová, r. Václavíková Anna Okuliarová, r. Šupolíková Imrich Slavkovský Alžbeta Kundláková, r. Lešňanská Miroslav Imrulík</p> |

Zo života farnosti

Veľkonočný koncert chrámového zboru sv. J. Krstiteľa



1. sv. prijímanie



Sviatosť birmovania

